

小丫100儿童摄影
提醒您留意天气变化
地址:黄河五路渤海七路
电话:3099688
13854399264



今天(星期一)
雾转晴
东南风2-3级
海上5-6级
气温-4℃~5℃



明天(星期二)
多云间晴
南风2-3级
海上5-6级
气温-3℃~5℃



后天(星期三)
晴转多云
南风2-3级
海上5-6级
气温0℃~7℃
(王晓霜)

检察院

检察室内可向检察长视频申诉

本报1月27日讯(通讯员 张秀芹 吴宁波 记者 赵树行) 群众如有举报、申诉、咨询、意见、建议等,只需点点鼠标,就能够通过视频与检察长、检察官实现“零距离”沟通。

近日,滨城区人民检察院在派驻滨北工业园区检察室搭建了远程视频接访平台,利用高科技、新技术,畅通群众上访的渠道和形式。检察机关通过网络视频接待

来访,不仅免去了群众舟车劳顿之苦,降低了信访人的诉求成本,而且为一些文化程度不高、或者是行动不便的群众提供了便利,让双方沟通更加便捷。

供电公司反窃电

现场发现“电耗子”

本报1月27日讯(记者 由淑敏 通讯员 刘健) 为有效打击窃电违法犯罪行为,维护正常的供用电秩序,1月25日,滨州供电公司组织专业技术人员,进入小区开展反窃电专项突击检查行动,现场发现住户私自破坏封印、绕越计量设备窃电行为。

25日上午,在滨州市黄河六路造纸东宿舍,技术人员进入某住宅楼检查电表,发现一住户家电表的封印被私自破坏,并短接电力回路。这样该住户用电将不被电表计量,属于绕越计量设备窃电行为。技术人员称,这种行为需要一定的电工技术,一般住户做不到。面对被修改的电表,该住户先是坚称不知情,自己常住阳信,家里只有老人孩子。后又关门拒不接受询问。但因为窃电行为确实存在,最后依照《山东省电力设施和电能保护条例》有关规定进行处理。

本次行动由滨州供电公司联合公安局、经信委、技术监督局等进行,前期利用营销系统和用电信息采集系统等技术手段,对异常客户进行了排查分析,锁定了此次现场检查目标。

经济开发区教育局

奖励6名优秀通讯员

本报1月27日讯(通讯员 吕利春 记者 张爽) 25日,滨州经济开发区教育局对全区教育系统优秀通讯员进行表彰,开发区一中张希峰、树人学校苏振华、定吕小学李伟光等6名优秀通讯员共领到4800余元的奖励。

据了解,经济开发区教育局专门出台了《滨州经济开发区教育信息稿件奖励实施方案》,极大地调动了广大一线教师宣传教育教学工作的热情,涌现了一批优秀通讯员。2012年该区教育宣传上取得了可喜的成绩,受到了上级教育主管部门的表彰。

规划

示范镇建设参照小城市标准

本报1月27日讯(记者 刘涛 通讯员 张新勇) 25日,滨州市召开省、市级示范镇规划管理工作会议,指出示范镇要按照小城市的标准建设,保证示范镇的可持续发展。

位进行编制或修编总体规划,3个正准备委托设计单位编制总体规划,8个示范镇根据实际正在抓紧编制社区规划。

照小城市的标准进行建设。确定镇未来的发展目标、主导产业;研究与周边城镇之间的相对位置、相互关系,安排示范镇的产业布局和功能分区,协调解决各镇自身难以解决的资源共享,环境保护、基础设施等重大问题,发挥示范镇对资源的集聚效应,保证示范镇的可持续发展。

滨州市目前有13个示范镇,其中省级示范镇5个,市级示范镇8个。其中10个已委托规划编制单位

水利

既要粮丰林茂又要风景宜人

本报1月27日讯(记者 杨玉龙 通讯员 张迪) 25日,2013年度滨州水利工作会议召开。2013年,滨州将以“粮丰林茂·北国江南”为目标定位,把水利生态文明建设作为推进滨州水利现代化的切入点、突破口和总

抓手,做好水生态保护和水环境建设工作。

为省级水利风景区,为滨州水生态文明城市的创建奠定了坚实基础。2013年,滨州市水利局将继续做好水利风景区的建设和申报工作,争取新创建国家级水利风景区1到2处,省级水利风景区2到4处。

城管

春节后将取缔渤海七路占道经营

本报1月27日讯(记者 张卫建 通讯员 李海英) 记者日前从城管部门获悉,春节后城管部门将对渤海七路占道经营进行集中整治,行动计划于3月10日开始,目前执法

人员已对占道经营业户下发了相关通知。

渤海七路位于滨州城区闹市区,是滨州的一条主要商业街道,该路段占道经营数量多,规模大,占路



蒲园有了警务室

24日下午,蒲湖社区警务室在蒲园景区西大门挂牌成立,解决了以前蒲园保卫人员没有执法权,有些纠纷不能得到及时解决的问题。

本报通讯员 王红霞 本报记者 李运恒 摄影报道

滨州消防年度风采

市公安消防支队 进福利院宣传安全

为深刻吸取兰考较大火灾事故教训,提高社会福利院火灾防控和初期火灾处置能力,扎实推进“除火患、保平安”冬春专项行动,近日,滨州市公安消防支队安排人员到滨州市儿童福利院开展消防宣传培训,福利院的50多名工作人员参加了培训。

消防监督员首先通报了兰考“1.4”较大火灾事故,针对社会福利院的火灾危险性以及火灾发生时人员疏散转移面临的困难等现状,详细讲解了福利院防火工作的重要性、预防火灾事故注意事项、灭火器操作方法以及如何报警、疏散逃生等基本常识。消防监督员还组织福利院全体工作人员利用灭火器和消火栓进行了灭火演练。

此次专项培训,进一步推动单位落实消防安全管理责任制,提高了福利院工作人员的消防安全意识和技能。(通讯员 王晓静)

市公安消防支队举办 消防监督业务培训班

为切实提高全市消防监督干部在消防监督检查中“发现问题、解决问题”的能力,为深入推进“除火患、保平安”冬春专项行动打下坚实基础,1月20日,滨州市公安消防支队消防监督业务培训班开班,支队长陈爱新作了动员讲话。来自全市基层大队的大队长、消防监督员共计30人参加了为期一天的消防监督业务培训。

培训班采取业务理论集中培训、固定消防设施实操实训、监督执法跟班作业的方式开展。为达到培训效果,提高培训的针对性,滨州支队防火处在培训班开班之前对全市基层大队消防监督的薄弱环节进行调查、分析,拟定出对基层大队今后消防监督工作具有指导意义的培训内容。培训期间,经过理论联系实际、举例佐证等方式丰富培训内容,有效保证了培训质量。(通讯员 王晓静)

博兴公安消防大队 进村宣传防火灭火

1月23日,博兴县公安消防大队流动宣讲队走进城东办事处霍家村,对乡镇干部及村居负责人、部分弱势群体进行了消防安全培训。宣讲队对当前农村消防工作中消防安全责任意识不强、法律意识淡薄的情况,对参训人员讲解了消防安全常识及消防安全工作管理方法,切实提高防范火灾能力。

宣讲队为确保宣传培训落到实处,还走进群众家中,为留守老人、儿童讲解消防知识。宣讲人员就日常如何进行消防安全设施检查及用火用电管理、预防火灾、如何扑灭初期火灾、正确逃生、防范电气引发的火灾等方面作了详细的讲解,重点讲授了家庭煤炉防火、电热毯防火等。切实增强了参训人员的消防安全意识,大力提高了参训人员扑救初起火灾、火场逃生和组织疏散能力。(通讯员 王晓静)

经济开发区举办 负责人安全培训

为进一步提高全民消防安全意识和素质,强化社会单位的消防安全主体责任意识,确保人民群众生命财产安全。1月24日上午,滨州经济开发区举办了全区企业、农村、经营场所负责人消防安全培训班。

培训会上,首先播放了《全国重大火灾案例视频》,随后,消防宣传员向参训人员系统地介绍了《消防法》有关章节释义、《山东省消防条例》有关知识和人员密集场所、易燃易爆场所、农村等单位的火灾危险性以及火灾特点、火灾预防及发生火灾后的处置程序和措施,单位消防安全管理以及重点部位防火检查、自动消防设施功能、隐患整改及日常检查维护等常识。同时重点要求各个单位切实做好“四个能力”建设,完善规范化管理,建立健全内部消防安全制度,确保安全制度落实到位。(通讯员 王晓静)

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。(王泽云)

“五九”前三天 气温不断升

“五九六九,沿河看柳”,27日进入“五九”后,根据气象台预报,本周前三天气温回升,一天高比一天。28日白天最高温将升至5℃,在3级南风的影响下气温一路回升,30日白天最高温度升至7℃,最低温度也升至0℃。

晴好的天气将持续三天,周四起天气慢慢转阴,根据气象台的预报,受高空槽影响,周四下午开始,滨州市将有一次降雨过程,但气温下降并不明显,降雨过后或许会迎来一次明显的降温,市民要随时关注天气变化,预防感冒等疾病。(记者 王晓霜)